

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
52<sup>ο</sup> ΕΤΗΣΙΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΣΤΟΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ  
18-20 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2015

Με απρόβλεπτη, λόγω συγκυρίας των εκλογών, επιτυχία ολοκληρώθηκαν στις 20/09/2015 οι εργασίες του 52<sup>ο</sup> Ετήσιου Συνεδρίου της Στοματολογικής Εταιρείας της Ελλάδος, που πραγματοποιήθηκαν με τη συνεργασία του Οδοντιατρικού Συλλόγου Πειραιά στο Ίδρυμα Ευγενίδου.

Στην εναρκτήριο συνεδρία απηύθυναν χαιρετισμό ο πρόεδρος της Στοματολογικής Εταιρείας Ελλάδος κος Μελακόπουλος, η πρόεδρος του Οδοντιατρικού Συλλόγου Πειραιώς κα Μενενάκου και ο Αντιπεριφερειάρχης Νοτίου Τομέα Αττικής κος Καπάταης, ενώ την έναρξη των εργασιών κήρυξε ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Πειραιώς και Φαλήρου κ.κ Σεραφείμ.

Κύριο θέμα του συνεδρίου ήταν η αισθητική του προσώπου από το συγκεκριμένο στο εκτεταμένο πρόβλημα, που κάλυψε το ολοήμερο πρόγραμμα της 19ης Σεπτεμβρίου με εισηγήσεις, ελεύθερες ανακοινώσεις και master class. Έτσι δόθηκε η δυνατότητα στους συναδέλφους να διευρύνουν τις γνώσεις τους από τα νέα υλικά και τεχνικές της επανορθωτικής Οδοντιατρικής μέχρι τις χειρουργικές ή μη επεμβάσεις για την καταπολέμηση της γήρανσης και τη βελτίωση των δυσμορφιών του προσώπου. Η θεματική αυτή ενότητα κατέληξε στο συμπέρασμα ότι η πίεση για βελτίωση της εμφάνισης ενός ατόμου μπορεί να υπαγορεύεται από ματαιοδοξία, αλλά και από το ρόλο που παίζει αυτή στην ανταγωνιστική, στην εποχή μας, αγορά εργασίας. Χρέος των επιστημόνων είναι να διαχωρίσουν τις λογικές από τις μη λογικές απαιτήσεις και να μην υποκύπτουν στις τελευταίες. Επίσης, εξαιρετικό ενδιαφέρον είχε το στρογγυλό τραπέζι «Ποιότητα ζωής των ΑμεΑ», τη διοργάνωση του οποίου ανέλαβε ο Οδοντιατρικός Σύλλογος Πειραιώς. Επισημάνθηκε η σημαντική προσφορά των εξειδικευμένων οδοντιατρικών μονάδων στην προαγωγή της στοματικής υγείας του πληθυσμού αυτού. Ωστόσο, παραμένει η ανάγκη για ενίσχυση των δομών αυτόνομης, ημιαυτόνομης και αυξημένης φροντίδας διαβίωσής τους. Παρέμβαση έκανε και ο πρόεδρος της ΣΕΕ, ο οποίος ανέφερε ότι η καλύτερη γραμματέας που συνάντησε στη φοιτητική του ζωή ήταν ΑμεΑ.

Θερμές ευχαριστίες απευθύνουμε προς όλους όσοι συνέβαλαν στην επιτυχία του συνεδρίου. Οι περιλήψεις των ελεύθερων ανακοινώσεων και των επιτοίχιων επιδείξεων έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Εταιρείας [www.stomatologia.gr](http://www.stomatologia.gr).